



НОВОРОССИЙСКАЯ
ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ
ПАЛАТА



ДЕЛОВОЙ НОВОРОССИЙСК

#5 [117], 27/06/11, понедельник

ntprr.biz

в этом номере:

Деловой
визит:
в Самсун
за договором



2 стр.

Штрафы:
нарушение
пожарной
безопасности
обойдется дороже



4 стр.

В нашем полку
прибыло!

Список
новых членов
НТПП:

1. ООО Управляющая компания «Агентство краткосрочных инвестиций»
2. ООО «Морское Сервисное Бюро-Новороссийск»
3. ООО «КупонОхота»
4. ООО «Вилхелмсен Марин Персонал Новороссийск»
5. ИП Ковалюк Елена Анатольевна, сеть профессиональных магазинов для индустрии красоты «Мастер-класс»
6. ИП Арутюнян Владимир Сергеевич, бильярдная «Луза»
7. ИП Перец Игорь Александрович, рекламная компания «Пигмалион»
8. ООО «Леон»
9. ООО «ЯКОРЬ»
10. ООО «Морской резерв»
11. ООО «Симфония круизов»



1. АНТОНОВ Андрей Павлович – директор ЗАО «РОСТЭК-Новороссийск», депутат городской Думы г. Новороссийска.
2. БОРОВОК Эдуард Валерьевич – директор по правовому обеспечению, руководитель юридических служб группы компаний ОАО «НМПП».
3. ГОНЕНКО Сергей Владимирович – генеральный директор ООО «НоворомНИПроект».
4. ЖАРИНОВ Игорь Геннадьевич – Президент Новороссийской торго-

Новый состав Правления НТПП:

1. АНТОНОВ Андрей Павлович – директор ЗАО «РОСТЭК-Новороссийск», депутат городской Думы г. Новороссийска.
2. БОРОВОК Эдуард Валерьевич – директор по правовому обеспечению, руководитель юридических служб группы компаний ОАО «НМПП».
3. ГОНЕНКО Сергей Владимирович – генеральный директор ООО «НоворомНИПроект».
4. ЖАРИНОВ Игорь Геннадьевич – Президент Новороссийской торго-

5. БОРОВОК Эдуард Валерьевич – директор по правовому обеспечению, руководитель юридических служб группы компаний ОАО «НМПП».
6. ГОНЕНКО Сергей Владимирович – генеральный директор ООО «НоворомНИПроект».
7. ИОНИН Виктор Александрович – директор ООО «БСМ Крю Сервис Центр Новороссийск».
8. КОВАЛЬ Константин Викторович – директор ООО «Транспорт и услуги».
9. КОНДРАТИЮК Николай Михайлович – председатель правления Ассоциации риэлторов г. Новороссийска.
10. ЛЫСЕНКО Сергей Владимирович – директор ООО «ВЕСС».
11. ПАВЛЕНКО Анатолий Дмитриевич – вице-президент Новороссийской ТПП.
12. РОСТОВИКОВА Юлия Иосифовна – вице-президент Новороссийской ТПП.
13. САВОТИН Сергей Юрьевич – председатель некоммерческого партнерства пассажирских перевозчиков г. Новороссийска, депутат городской Думы г. Новороссийска.
14. САКОВИЧ Владимир Анатольевич – директор ООО «ВИВ Групп», председатель НГОО «Яхт-клуб «СЕМЬ ФУТОВ» Федерации парусного спорта.

15. СЕНЬКО Валентин Григорьевич – директор автономной некоммерческой организации транспортников Южного региона.

Новый состав Ревизионной комиссии:

1. БАЕВА Надежда Даниловна – директор ООО «Горовая фирма «Северный Кавказ».
2. БЕНДЮК Лариса Ивановна – директор ООО «Единство», член Ревизионной комиссии с 2002 г.
3. БУГРИМОВА Наталья Николаевна – гл. бухгалтер ООО «НовороссийскРемСвет».
4. МОВЧАН Владимир Николаевич – генеральный директор ООО «Модульстрой», член Ревизионной комиссии с 2002 г.
5. КОЖЕМЯКО Александр Михайлович – директор ООО «Южное транспортно-экспедиционное предприятие».

После официальной части отчетно-выборного собрания предприниматели смогли обменяться мнениями, поделиться своим опытом, найти потенциальных партнеров и клиентов во время неформального общения.

официально

Скоординируем усилия на Координационном совете

1 ИЮНЯ СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА ПО ВОПРОСАМ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С МАЛЫМ И СРЕДНИМ БИЗНЕСОМ НОВОРОССИЙСКА ПРИ ГЛАВЕ АДМИНИСТРАЦИИ. СОТРУДНИЧЕСТВО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ И ЧИНОВНИКОВ НА СЕГОДНЯШНИЙ ДЕНЬ – ВАЖНЕЙШЕЕ НАПРАВЛЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ВЛАСТИ, А ТАКЖЕ ОДИН ИЗ ОСНОВНЫХ АСПЕКТОВ РАБОТЫ НТПП.

Вел заседание первый заместитель главы города Игорь ДЯЧЕНКО. В начале заседания были подведены итоги деятельности власти в соответствии с решениями, принятыми на предыдущем заседании Координационного совета.

Поднимались проблемы, волнующие новороссийских предпринимателей, обсуждались возможные пути их решения. Интересы предпринимателей на заседании представляла вице-президент НТПП Юлия РОСТОВСКОВА.

Участники собрания отметили, что проблема взаимодействия бизнеса и власти требует вложения совместных усилий, огромной работы по снятию напряжения в этих взаимоотношениях.

Игорь ДЯЧЕНКО сообщил о принятом решении реконструировать 119 торговых объектов в Новороссийске, которые морально и физически устарели, сделав акцент на том, что 80 % предпринимателей уже ведут работу в этом направлении.

Особого внимания заслужил вопрос о размещении вывесок. Руководитель городского рекламного отдела Игорь СТРИЖАКОВ отметил, что подготовлен новый вариант Регламента установки и эксплуатации рекламных конструкций, который учитывает замечания, внесенные юристами Новороссийской ТПП. В соответствии с новым проектом был решен один из аспектов, создающий проблему руководителям – отмена установленных размеров вывески. Теперь для разграничения понятий «вывеска» и «реклама» не имеют значения размеры площади, на которой размещена информация. Основной акцент будет сделан на содержание сообщения. Однако то, какая должна быть информация, чтобы называться «вывеской» или «рекламой», так и осталось нерешенным. Ведь в законе «О защите прав потребителей», ни в законе «О рекламе» нет четкого разделения этих понятий. Данная тема вызвала широкий отклик среди участников Координационного совета, некоторые предприниматели поделились своими проблемами, связанными со сня-

тием вывесок, нехваткой времени на их демонтаж.

Основным камнем преткновения в этом вопросе стало самая распространенная форма отказа ГРА на право размещения рекламы – несоответствие установленному архитектурному лицу городской застройки. Учитывая, что основная часть улиц Новороссийска не имеет никакого «установленного» облика, этот отказ является бесмысленным и потенциально влечет за собой возникновение коррупционных схем решения вопроса.

Поднятая НТПП тема была поддержана всеми участниками Совета, поэтому было решено – отправить проект на доработку с целью определения сроков, в течение которых специалисты архитектуры и МФЦ смогут подготовить проект облика городской застройки для конкретной рекламной конструкции.

Говорили на заседании и о культуре общения между властью и предпринимателями. На сегодняшний день это задача требует особого внимания, так как это закладывает основу добрых взаимовыгодных отношений.



Новый BMW X3



С удовольствием
за рулем

**ФСС против
мнимых
больных**

Фонд социального страхования (ФСС) объединившись с Росздравнадзором взялся за решение проблемы необоснованной выдачи больничных.

В апреле 2011 года между ними было подписано соглашение об осуществлении совместного контроля за соблюдением порядка выдачи листков нетрудоспособности. Ведомства уже провели совместные проверки медицинских учреждений в пяти регионах страны. Однако эта мера была признана недостаточной.

Глава ФСС Сергей АФАНАСЬЕВ поставил задачу перед региональными фондами социального страхования к концу года увеличить объем проверяемых больничных с нынешнего 1 до 30%. Это позволит пресечь необоснованное расходование средств фонда в размере до 1,5 миллиардов рублей в год. Задача будет решаться, в том числе, за счет паспортизации медучреждений и увеличения численности штатных экспертов фонда (доукомплектованности до 100%). Сейчас в фонде укомплектованность составляет всего 42%.

ФСС планирует к концу года увеличить объем проверяемых больничных листов с 1 до 30%.

По данным ФСС, ежегодно в рамках страхования по временной нетрудоспособности и в связи с материнством фонд оплачивает более 30 млн. больничных листов. Средняя цена одного дня в 2011 году превысит 450 рублей, а объем средней выплаты по больничному листу — 5,5 тыс. руб. До 3% из проверенных листков временной нетрудоспособности выдаются с нарушениями.

**Установлены
нормативы
обеспеченности
торговыми
объектами**

В Краснодарском крае утверждены нормативы минимальной обеспеченности населения площадью торговыми объектами по продаже продовольственных и непродовольственных товаров, а также суммарный норматив для городских округов и муниципальных районов.

Средние по краю значения указанных нормативов составляют: для объектов по продаже непродовольственных товаров — 360,4 кв.м на 1 тыс. человек, для объектов по продаже продовольственных товаров — 158,3 кв.м на 1 тыс. человек. Суммарный норматив для городских округов и муниципальных районов — 518,6 кв.м на 1 тыс. человек.

Нормативы минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов служат ориентирами при разработке целевых программ развития торговли и схем размещения торговых объектов. Согласно федеральному законодательству утверждение таких нормативов для муниципального образования не может служить основанием для закрытия уже действующих торговых объектов или прекращения строительства новых объектов, если оно начато до введения нормативов.

**Заплати
налоги он-лайн**

С 14 июня оплатить транспортный, земельный налоги и налог на имущество можно будет на сайте ФНС России.

Новый сервис даст возможность налогоплательщикам - физическим лицам оплатить налоги в любое удобное время с помощью «Личного кабинета налогоплательщика» на сайте ФНС России. Для этого достаточно войти в кабинет, сформировать платежные документы и оплатить через сервис «Сбербанк-Онлайн».

Соответствующее Соглашение о взаимодействии между ФНС России и Сбербанком России было подписано 14 июня. Благодаря этому в России впервые появится возможность оплаты налогов через Интернет.

Новая услуга сэкономит время и силы налогоплательщиков. Сервис прошел тестирование и полностью готов к работе. В перспективе клиенты других кредитных учреждений также смогут воспользоваться услугой онлайн-оплаты налогов после присоединения этих учреждений к платежному сервису ФНС России.

**Газета
Новороссийской
торгово-
промышленной
палаты**

3 июня в Новороссийск приехал представитель турецкого туристического агентства «Yavuz tur». Цель его визита – наладить взаимоотношения с новороссийским туристическим бизнесом.

побратимы

Ответный визит турецкого бизнеса

НТПП организовала встречу коллег из города-побратима Самсона, на которой предприниматели с воодушевлением обсудили возможное сотрудничество. «Каждый цыплёнок силен на своем дворе, - заметил турецкий представитель. - У нас есть все для встречи новороссийцев: и автобусы, и места для расселения. Ни за что не беспокойтесь, просто приезжайте!» Не растерялись и руководители наших туристических агентств. Они отметили, что, безусловно, Новороссийску есть, что показать.

Однако, как выяснилось, не все так просто. Для того, чтобы организовать поездки, нужно обдумать, каким транспортом доставлять экскурсантов в города. Предприниматели пришли к выводу, что камнем преткновения в российско-турецком сотрудничестве являются транспортные



отношения. Турецкий предприниматель не побоялся этих трудностей и заявил, что приехал не только для того, чтобы пообщаться с новороссийскими коллегами, но и для решения возникающих проблем. А подтверждением тому является его запланированная встреча с капитаном Новороссийского порта.

Результатом встречи предпринимателей городов-побратимов стало взаимовыгодное решение о сотрудничестве. Каждая из сторон пообещала представить полную информацию о туристических маршрутах, стоимости размещения отдыхающих и других нюансах загранпоездок. Явная заинтересованность представителей туристических агентств обеих стран дает уверенность в том, что деловые встречи руководителей ТПП принесут свои результаты.

интервью

С 23 по 29 мая состоялся деловой визит делегации Новороссийска в город-побратим Самсун (Турция), который ознаменовался подписанием договора о сотрудничестве между торговыми-промышленными палатами этих городов. О том, как прошла встреча, и что удивило НТПП в ведении турецкого бизнеса, нам рассказала вице-президент НТПП Юлия РОСТОВИКОВА:

«Мы следили друг за другом с помощью радаров, но смысла в этом было немного...»

- ЮЛИЯ ИОСИФОВНА, ЭТО ПЕРВЫЙ ВИЗИТ НОВОРОССИЙСКОЙ ТПП В САМСУН, КАКУЮ ЦЕЛЬ ПРЕСЛЕДОВАЛА ПАЛАТА?

- Раньше в Самсун ездили представители администрации, а в этом году состоялся визит крупной делегации в составе представителей не только администрации, но и бизнеса, НТПП, государственных учреждений.

Основной целью поездки было познакомиться с Самсуном и увидеть, чем мы можем быть полезными друг другу, в какой сфере можем установить деловые контакты. Ну и конечно, подписание соглашения между ТПП Самсона и Новороссийска, проект которого готовился на протяжении полугода, явилось кульминацией визита. Соглашение предусматривает основные вехи сотрудничества в культурной, информационной и деловой сферах. За нами - дополнение этого соглашения реальными делами.

- САМСУН – ПОРТ НА ЧЕРНОМ МОРЕ, КАК И НОВОРОССИЙСК. СЛОЖИЛОСЬ ЛИ ОЩУЩЕНИЕ ДОМАШНЕЙ, РАСПОЛАГАЮЩЕЙ ОБСТАНОВКИ? КАК ВАС ВСТРЕТИЛИ ТУРЕЦКИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ?

- Меня удивил Самсун, он, действительно, очень похож на Новороссийск. Порт чуть меньше, бухта похожа, поэтому ощущение дома было. Сочетание современности и традиционной восточной архитектуры придает особую атмосферу городу. Самсун чист и ухожен. Встретили новороссийскую делегацию очень тепло, с настоящим «восточным гостеприимством». Мы посетили все важные учреждения города: больницы, школы, порт, предприятия. Программа была очень насыщенная, времени не оставалось ни на что: в 8 утра мы выходили из гостиницы и в 23.30 возвращались. Все было очень продумано и интересно.

Турки - удивительно улыбчивые, доброжелательные и приветливые люди, и это искреннее отношение. Встречал нас мэр Самсона, который все эти 5 дней провел с нами. На бизнес-конференции он сказал о нашем сотрудничестве: «Еще в 80-е годы мы ничего не знали друг о друге, находясь при этом на разных побережьях одного моря. Мы следили друг за другом с помощью радаров, но смысла в этом было немного».

Развитие информационных технологий привело к тому, что мы можем купить по интернету китайский товар, находясь в Турции, и получить его в любой точке земного шара. Расстояния не имеют значения - информационные технологии их стерли.

Я счастлив: граждане двух стран – за одним столом. Мы решаем вопросы, обсуждаем проблемы, дружим и даже – семьями!

Первый шаг сделан».



- УДАЛОСЬ ЛИ ВАМ ПОДЕЛИТЬСЯ ОПЫТОМ, ОБМЕНЯТЬСЯ МНЕНИЯМИ ПО ПОВОДУ ВЕДЕНИЯ БИЗНЕСА С ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМИ?

Мы не только поделились мнениями, но и увидели само отношение к бизнесу. А отношение в корне другое – бережное. Бизнес – кормильец города, поэтому его нужно уважать и поддерживать. И предприниматели платят городу тем же: охотно вкладывают в его развитие. Увидев медицинскую сферу, мы посетили частные клиники, в которых и обслуживание, и отношение построено на высочайшем уровне. Мы наблюдали операцию прямо на экране монитора - еще одно доказательство открытости турецкого бизнеса.

Они действительно заинтересованы в установлении контактов. Они заботливо относятся к своему городу, и у них большие планы на его развитие. Не могу сказать, что прямо сейчас наладится паромное сообщение между Новороссийском и Самсуном, но мэр Самсона стремится к этому уже 6 лет, и мне кажется, его стремление будет реализовано.

Хочется особо отметить один момент,

когда города по-восточному насыщены рекламой: совершенно различных размеров, цветов, форм и конфигураций. Никому это не мешает и мой вопрос о порядке получения разрешений, касающихся вывесок и рекламы, даже не был понят.

Мы посетили известную частную фабрику по производству медицинских инструментов, которое носит скорее штучный характер, чем валовое производство, и пользуется большим интересом за пределами Турции. Любовное отношение к собственному бизнесу проявилось, например, в том, что при входе на одну из фабрик восточных сладостей мы попали в музей, который организовал ее хозяин – член семьи потомственных стоматологов. Он собрал старинные стоматологические инструменты, предметы быта и личные вещи своих родителей и с удовольствием и гордостью делится своим увлечением со всеми желающими.

Что интересно, одно из самых крупнейших коммерческих предприятий в Самсуне – сам муниципалитет: муниципальные кафе, магазины, канатная дорога, парки развлечений. Город зарабатывает деньги и вкладывает их в его же развитие. Все продумано и удобно для всех.

- ЗАПЛАНИРОВАНЫ ЛИ КОНКРЕТНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ ПО ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ МЕЖДУ ТПП?

- Результаты деловой поездки не заставили себя ждать, и недавно состоялся визит туристического агентства в Новороссийск. Следующим мероприятием будет визит делегации из Самсона в сентябре в рамках празднования дня города. На встрече должны приехать турецкие бизнесмены, а НТПП, со своей стороны, пригласит наших предпринимателей для налаживания взаимовыгодного сотрудничества.

- ДОСТИГЛИ ЛИ ВЫ ВСЕГО, ЧТО БЫЛО ЗАПЛАНИРОВАНО?

- Мы достигли гораздо большего. Получили приятное впечатление о городе, сделали первые шаги в налаживании взаимоотношений с бизнес-сообществом Самсона, подписали соглашение, ждем ответного визита турецкой делегации и реального наполнения делами наших договоренностей.



«горячая линия»

«Деловой Новороссийск» продолжает публиковать ответы на самые животрепещущие вопросы, которые задают по телефону «горячей линии» наши предприниматели.



вопрос

Как правильно оформить трудовой договор с работником, принимаемым в филиал компании? Нужно ли в преамбуле договора указывать наименование филиала или юридического лица? Надо ли указывать наименование филиала в качестве непосредственного места работы? Кто подписывает договор от имени работодателя?

ответ

В трудовом договоре указывается наименование работодателя, а работодателем может быть физическое либо юридическое лицо, вступившее в трудовые отношения с работником (ст. 20 Трудового кодекса РФ). Филиал является структурным подразделением организации, следовательно, он не может выступать в качестве работодателя, соответственно в преамбуле трудового договора необходимо указывать наименование юридического лица.

Включение в текст договора места работы с указанием обособленного структурного подразделения и его местонахождения – обязательное требование законодательства, когда работник

принимается на работу в филиале или представительстве, расположенному в другой местности (ст. 57 ТК РФ).

По общему правилу все документы от компании подписывает ее исполнительный орган (директор или другое уполномоченное лицо). Руководитель филиала на основании доверенности тоже может быть наделен полномочиями по приему и увольнению работников. В таком случае в преамбуле трудового договора после наименования головной организации указывается, что она действует в лице руководителя филиала со ссылкой на определенный документ (доверенность, Положение о филиале и др.).

вопрос

В магазине, принадлежащем индивидуальному предпринимателю, налоговым органом проведена проверка применения контрольно-кассовой техники. При проверке установлена неисправность встроенного в кассовый аппарат калькулятора, что приводило к неправильному суммированию приобретенных товаров. Предусмотрена ли ответственность в данном случае?

ответ

В соответствии с пп. «к» п. 3 Положения о регистрации и применении контрольно-кассовой техники, используемой организациями и индивидуальными предпринимателями, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 23.07.2007 N 470, контрольно-кассовая техника, включенная в Государственный реестр контрольно-кассовой техники и применяемая пользователями при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт, должна быть исправной.

В силу пп. «в» п. 8 Положения по применению контрольно-кассовых машин при осуществлении денежных расчетов с населением, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 30.07.1993 N 745, контрольно-кассовая машина, которая не выполняет или выполняет с ошибками операции, предусмотренные техническими требованиями к кассовым машинам и их фискальной (контрольной) памяти, считается неисправной.

Техническими требованиями к элек-

тронным контрольно-кассовым машинам для осуществления денежных расчетов с населением в сфере торговли, предусмотрены операции, выполняемые встроенным калькулятором: сложение, вычитание, умножение.

Таким образом, использование неисправной контрольно-кассовой техники является нарушением установленного порядка и условий применения контрольно-кассовой техники.

Согласно ч. 2 ст. 14.5 Кодекса применения контрольно-кассовой техники, которая используется с нарушением установленного законодательством Российской Федерации порядка и условий ее регистрации и применения, влечет наложение административного штрафа, на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей.

Учитывая изложенное, установление факта неисправности калькулятора контрольно-кассовой техники может повлечь административную ответственность в виде наложения штрафа.

встречи

Салоны красоты, объединяйтесь!

30 мая НТПП организовала встречу руководителей парикмахерских и салонов красоты. Основная цель мероприятия заключалась в объединении предпринимателей для совместного обсуждения актуальных проблем, а также возможных путей их решения.



Среди участников на встрече присутствовали как руководители парикмахерских и салонов красоты, так и их представители. Предложение о проведении встречи поступило от члена НТПП, руководителя сети магазинов «Мастер-класс» КОВАЛЮК Елены Анатольевны. Новороссийская ТПП с удовольствием поддержала идею и предложила свою помощь в решении проблем, волнующих предпринимателей. А проблем, как выяснилось в ходе беседы, немало.

Камнем преткновения для руководителей салонов красоты на сегодняшний день является нехватка квалифицированных кадров. Жесткую конкуренцию легальным салонам успешно составляют мастера – надомники, услугами которых охотно пользуется население, предпочитающее экономить средства. Эта тема вызвала бурю эмоций среди участников встречи и активное

обсуждение причины данной проблемы, которая, по общему мнению, требует особого подхода и внимания к персоналу. Помимо этого, руководители обсудили повышение налогов, взаимодействие с администрацией, а также трудности с размещением вывесок и рекламы.

В результате встречи предпринимателями было принято решение о создании при Новороссийской ТПП Совета руководителей парикмахерских и салонов красоты на уровне общественного формирования. Это поможет руководителям индустрии красоты не только обсудить волнующие проблемы, поделиться опытом, но и попытаться совместными усилиями решить наиболее актуальные для них проблемы бизнеса. НТПП выразила готовность в предоставлении помещения для проведения таких встреч, а также предложила свою помощь и сотрудничество.

О том, как проработать 20 лет в предпринимательской среде, не опускать руки в трудные моменты и какие достижения Новороссийской ТПП за отчетный период являются наиболее значимыми, нам рассказал директор ООО «ВЕСС», член Правления НТПП, ЛЫСЕНКО Сергей Иванович.

актуально

Бизнес – моя жизнь



- СЕРГЕЙ ИВАНОВИЧ, ВЫ ЯВЛЯЕТЕСЬ НЕ ТОЛЬКО ЧЛЕНОМ НТПП, НО И ЧЛЕНОМ ПРАВЛЕНИЯ. КАКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ТПП ВАМ КАЖУТСЯ САМЫМИ ЗНАЧИМЫМИ?

- Для меня наиболее значимым является серьезный рост членов НТПП за последние годы. Думаю, если наш состав будет расти такими же темпами, мы сможем практически удвоиться, это будет большим достижением. Но сам по себе рост ничего не дает. Я считаю, что в предыдущий период руководством был принят ряд правильных решений, прежде всего организационных и кадровых, которые позволили добиться таких положительных изменений, которые мы видим сегодня. Обновились кадры. Эти люди не первый день работают в Палате, Игорь Геннадьевич смог рассмотреть их потенциал, что и позволило совершивший рывок.

Последние годы были интересны тем, что НТПП смогла многое добиться: наладить диалог с местной властью, а это очень непросто. Большинство предпринимателей работают с администрацией по принципу «не проси, и не будет отказа». Поэтому и не обращаются, а проблем на самом деле много. Поэтому то, что НТПП сумела наладить диалог и выносит на обсуждение животрепещущие и серьезные вопросы, большое достижение.

- ЧТО ВАМ ДАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО С ТПП?

- Благодаря моему активному сотрудничеству с НТПП я в курсе событий. Главный принцип – если ты знаешь о чем-то, значит ты уже готов к этому. Для меня большие преимущества дают не только участие в Правлении, но и получение информационных писем, ведь сегодня предпринимателям сложно за всем уследить. ТПП организовывает семинары, на которых поднимаются очень много интересных вопросов. Что касается семинаров, хочется внести свое пожелание – расширить деятельность в этом направлении. Ведь посещение семинаров с участием специалистов из Ростова, Москвы довольно накладно для предпринимателей, которые в одиночку занимаются своим бизнесом. Возможно организовать рассылку дайджестов. Давайте больше внимания будем уделять малому бизнесу – индивидуальным предпринимателям.

- ВЫ БЫЛИ НА ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОМ СОБРАНИИ. КАКИЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ У ВАС ОСТАЛИСЬ ОТ ЭТОГО МЕРОПРИЯТИЯ?

- Для меня это не первое собрание и веду я его также не первый раз. Выступления, которые прозвучали, не были дежурными фразами, действительно, у людей что-то наболело, и они постарались это донести. Свой опыт, переживания, желания – все это выступающие хотели передать широкой аудитории, зажечь их своей идеей. И это правильно. ТПП мало что может сделать сама, и если предприниматели не будут проявлять активность в тех вопросах, которые их волнуют, постепенно мы можем превратиться в организацию, которая функционирует на саму себя. Сложно когда ничего не подталкивает и ничего не стимулирует. И коллектив, правление ТПП постоянно призывают, стимулируют наших предпринимателей. Однако, если они в силу своей занятости или скромности не доходят, не звонят, то нужно периодически проводить опросы о том что же происходит в предпринимательской среде.

- С КАКИМИ ПРОБЛЕМАМИ ВАМ ПРИХОДИТСЯ СТАЛКИВАТЬСЯ В ПРОЦЕССЕ СВОЕЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ?

- Мы давно работаем – в прошлом году нам исполнилось 20 лет. То что для кого-то проблема, для нас это не является камнем преткновения. Однако, многие предприниматели, например, сталкиваясь с проверяющим впервые, испытывают массу переживаний и страданий. Главный принцип: не нарушай, веди себя должным образом, и не будет никаких проблем. Из проверок, я считаю, не стоит делать проблему, сегодня государство приняло меры по ограничению инспектирования. Но не изменились старые принципы работы с предпринимателями: мы враги, которых надо казнить и периодически проводить кампании по выбыванию налога. Необходимо определить четкую зависимость: развивается здоровый бизнес – растет и местный бюджет. Местная администрация в выстраивании отношений с бизнес-структурами должна быть хорошим экономистом и предпринимателем.

- КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ЧТО НУЖНО СЕГОДНЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЮ, ЧТОБЫ УДЕРЖАТЬ СВОЙ БИЗНЕС НА ПЛАВУ?

- Работа. Нужно заниматься аналитикой, читать, спрашивать. В этом плане НТПП серьезный помощник. Она аккумулирует в себе массу идей, которые можно обсудить не только с сотрудниками ТПП, но и со своими коллегами, есть возможность получить помощь практической или юридической. Новороссийская ТПП предлагает замечательную форму работы – комиссии, на которых по своим отраслям объединяются предприниматели, обсуждают любые вопросы, причем с теми, кто через это уже прошел, столкнулся с данной проблемой. Конечно, можно предположить, что предприниматели одной сферы являются конкурентами. Однако, рынок достаточно широкий, и думать о том, что если я останусь один, то все заработка, очень ошибочно. И нас радует, что большинство предпринимателей это понимают.

- ЧТО БЫ ВЫ ПОСОВЕТОВАЛИ НАЧИНАЮЩЕМУ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЮ? НА ЧТО НЕОБХОДИМО СДЕЛАТЬ АКЦЕНТ, ОТКРЫВАЯ СОБСТВЕННОЕ ДЕЛО?

- Надо иметь виду, что будет непросто. Предпринимательство, не важно ОАО это или ИП, это большая ответственность. Во-первых, ответственность перед людьми, которые на тебя работают, у них семьи, они рассчитывают на тебя. Во-вторых, перед поставщиками, клиентами, которым пообещал что-то сделать, и, наконец, перед государством за своевременную уплату налогов. Когда ты приходишь в бизнес и думаешь, что сейчас же заработаешь много денег, не задумываясь о том, что тебе придется за многое отвечать, ты сразу сталкиваешься с проблемами. А проблемы наступают мгновенно, как только подходит срок уплаты налогов. Вот тут и начинаются жалобы на тяжелую жизнь. Поэтому человек, идя в предпринимательство должен быть готов к трудностям и огромной ответственности.

- БЫВАЮТ ЛИ МОМЕНТЫ, КОГДА ХОЧЕТСЯ ВСЕ БРОСИТЬ И ПЛЫТЬ ПО ТЕЧЕНИЮ?

- Наверно нет, через 2-3 дня, если я куда-то отлучился, начинаю скучать, за людьми, с которыми работаю, за своим делом. Если бы я и мои партнеры подвергались бы такой апатии, наверно мы не проработали столько лет.

- ЧТО ВАМ ПОМОГАЕТ ПЕРЕСТУПАТЬ ЧЕРЕЗ ТРУДНОСТИ И ИДТИ ДАЛЬШЕ?

- Нельзя останавливаться. Да, сложно, но нужно двигаться дальше. Не будешь двигаться – ты уже отработаный материал.

- ЧТО ДЛЯ ВАС «БИЗНЕС»?

- Бизнесом я живу и утром, и днем, и вечером, и даже когда отдыхаю. Это моя жизнь.

**news
россия - край**

Ленивых чиновников будут штрафовать
9 июня кабинет министров утвердил штрафы для госслужащих за нарушение сроков и порядка предоставления госуслуг. Помимо этого, появился особый вид жалоб на действия чиновников, которые будет рассматривать специальная комиссия с участием общественности.

Принятые поправки вводят административную ответственность для чиновников за нарушение стандартов и порядка предоставления госуслуг. Так, за требование платы или излишних документов, а также необоснованный отказ в приеме документов и нарушение сроков предоставления госуслуг чиновникам грозит штраф в размере от 3 до 5 тысяч рублей. Система штрафов будет сначала опробована на госслужащих федерального уровня, а позже распространится на региональных и муниципальных.

Также появится особая жалоба на действия чиновников – административная. Она позволит гражданам во внесудебном порядке защищать свою права и интересы при получении госуслуг. Рассматривать административные жалобы будут специальные комиссии, состоящие наполовину из чиновников наполовину из представителей общественности. Такой механизм предусмотрен для того, чтобы жалобы не попадали к тем, на кого они поступают.

Гражданин может обратиться с административной жалобой на чиновника в шести случаях: если нарушен срок регистрации запроса о предоставлении государственной и муниципальной услуги, если нарушен сам срок ее предоставления, если затребованы не положенные документы, если отказано в приеме положенных документов, если затребована незаконная плата услуг, а также если орган отказался исправлять ошибки и опечатки в документе (например, в паспорте), полученном в ходе оказания госуслуг.

Ответ на такую жалобу гражданин должен получить не более чем через 10 дней. За отказ в регистрации и за нарушение сроков и порядка рассмотрения административной жалобы чиновники заплатят от 10 до 30 тысяч рублей. Если комиссия будет выявлены признаки административного или уголовного правонарушения или преступления, соответствующая информация направится в прокуратуру.

Предприятиям вернут деньги, переплаченные за

электроэнергию
Власти Краснодарского края добились, чтобы энергетические компании произвели перерасчет тарифов и вернули предприятиям края 500 миллионов рублей, переплаченных с начала 2011 года.

Вчера, 7 июня губернатор Краснодарского края Александр ТКАЧЕВ на открыто-выборной конференции регионального отделения партии «Единая Россия» сообщил, что с начала 2011 года было введено свободное регулирование цен на энергоносители. В результате тарифы для промышленных потребителей повысились на 30-35%.

После этого последовал ряд обращений руководителей хозяйств и предприятий, а также малого бизнеса на имя губернатора, с требованием обсудить рост тарифов. Краевые власти выступили с соответствующими инициативами на федеральный уровень и добились ограничения роста тарифов на электроресурс для промышленных потребителей – не более 15%.

Теперь энергетическим компаниям предстоит с 1 января 2012 года пересчитать свои тарифы на электроэнергию для промышленных потребителей и повысение зарплат работникам.

Пересчета тарифов вместе с Краснодарским краем добились еще несколько регионов России.

**Газета
Новороссийской торгово-промышленной палаты**

3





С 17 июня 2011 г. вводятся повышенные штрафные санкции за нарушение требований пожарной безопасности. На вопросы нашей газеты ответил Государственный инспектор г.Новороссийска по пожарному надзору – Начальник НТО ОНД Клинтух Е.А.

Внимание!

Нарушение требований пожарной безопасности стало дороже

- НАМ СТАЛО ИЗВЕСТНО, ЧТО В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ ВВОДЯТСЯ НОВЫЕ ШТРАФНЫЕ САНКЦИИ ЗА НАРУШЕНИЯ ТРЕБОВАНИЙ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ, ВЫ МОЖЕТЕ РАССКАЗАТЬ ПОДРОБНЕЕ ОБ ЭТОМ?

- Да, Вы правы, Президентом РФ подписан Федеральный закон № 120 от 3 июня 2011 года «О внесении изменений в Кодекс об административных правонарушениях РФ», в соответствии с которым с 17 июня 2011 года вводятся новые штрафные санкции, увеличенные многократно, а именно:

- нарушение требований пожарной безопасности влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 000 до 1 500 рублей; на должностных лиц - от 6 000 до 15 000 рублей; на юридических лиц - от 150 000 до 200 000 рублей;
- в условиях особого противопожарного режима размер штрафов повышается - на граждан в размере от 2 000 до 4 000 рублей; на должностных лиц - от 15 000 до 30 000 рублей; на юридических лиц - от 400 000 до 500 000 рублей;
- несоблюдение требований к внутреннему противопожарному водоснабжению, электроуставновкам зданий, сооружений и строений, электротехнической продукции или первичным средствам пожаротушения либо требованиям об обеспечении зданий, сооружений и строений первичными средствами пожаротушения - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 000 до 3 000 рублей; на должностных лиц - от 6 000 до 15 000 рублей; на индивидуальных предпринимателей - от 20 000 до 30 000 рублей; на юридических лиц - 150 000 до 200 000

рублей.

- нарушение требований к эвакуационным путям, эвакуационным и аварийным выходам либо системам автоматического пожаротушения и системам пожарной сигнализации, системам оповещения людей о пожаре и управления эвакуацией людей в зданиях, сооружениях и строениях или системам противодымной защиты зданий, сооружений и строений - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 000 до 4 000 рублей; на должностных лиц - от 15 000 до 20 000 рублей; на индивидуальных предпринимателей - от 30 000 до 40 000 рублей; на юридических лиц - 150 000 до 200 000 рублей.

- необеспечение проходов, проездов и подъездов к зданиям, сооружениям и строениям - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 500 до 2 000 рублей; на должностных лиц - от 7 000 до 10 000 рублей; на юридических лиц - от 120 000 до 150 000 рублей.

-ДА, ДЕЙСТВИТЕЛЬНО, УВЕЛИЧЕНИЕ ШТРАФОВ ЗНАЧИТЕЛЬНОЕ И НЕ КАЖДОМУ ТЕПЕРЬ БУДЕТ «ПО КАРМАНУ» НАРУШАТЬ ТРЕБОВАНИЯ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ, СКАЖИТЕ, А ЧТО БУДЕТ С ТЕМИ, КТО НЕ БУДЕТ ИСПОЛНЯТЬ ВЫДАННЫЕ ПРЕДПИСАНИЯ НА УСТРАНЕНИЕ ВЫЯВЛЕННЫХ НАРУШЕНИЙ?

- Указанным Федеральным законом вносятся изменения также об увеличении ответственности за неисполнение, выданых предписаний органами государственного пожарного надзора, а именно:

- невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего государственный пожарный надзор, -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 000 до 2 000 рублей; на должностных лиц - от 3 000 до 4 000 рублей; на юридических лиц - от 7 000 до 80 000 рублей.

- а повторное совершение указанного административного правонарушения повышает размер штрафа более чем в 2 раза.

- ТО ЕСТЬ В УСЛОВИЯХ НОВЫХ ШТРАФНЫХ САНКЦИЙ «ДЕШЕВЛЕ» БУДЕТ УСТРАНИТЬ ВСЕ ИМЕЮЩИЕСЯ НАРУШЕНИЯ И СПАТЬ СПОКОЙНО, А НЕ ЖДАТЬ ПРИХОДА ИНСПЕКТОРА И ПЛАТИТЬ ОГРОМНЫЕ СУММЫ ШТРАФОВ ЗА ИМЕЮЩЕСЯ НАРУШЕНИЯ И НЕИСПОЛНЕНИЕ ПРЕДПИСАНИЯ?

- Да, действительно. Государство рассчитывает на то, что увеличение штрафов заставит собственников объектов - граждан, индивидуальных предпринимателей, юридических лиц уделять должное внимание соблюдению требований пожарной безопасности, ведь легче предупредить возможный пожар, чем восстанавливать его последствия.

Помимо этого хотел бы напомнить, что в отделе надзорной деятельности г.Новороссийска два раза в неделю ведется приём, на котором можно задать вопросы, касающиеся обеспечения требований пожарной безопасности.

ОБРАЩАЙТЕСЬ ЗА КОНСУЛЬТАЦИЕЙ И ПРАКТИЧЕСКОЙ ПОМОЩЬЮ В НТПП

тел. 8(8617) 61-00-98 –
Зорина Людмила Анатольевна
Также Вы можете обратиться в отдел надзорной деятельности.
Приём ведётся два раза в неделю – вторник, четверг с 10.00 до 13.00 и с 14.00 до 15.00
Телефон для записи на приём:
8(8617) 21-22-86.



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ФОРУМ «СОЧИ-2011»



15-18 сентября 2011
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ
СОЧИ

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

www.forumkuban.ru

ОТКРЫТОЕ СТРОХОВОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
ЯКОРЬ **Я** **УАКОР**
г. Новороссийск
ул. Мира, д. 23, оф. 306 – 307
Тел.: (8617) 601-441

**ВСЕ ВИДЫ
СТРАХОВАНИЯ**

дата

Коллектив и Правление НТПП сердечно поздравляют всех своих друзей, отмечающих день рождения в июле:

Июль

01 КОRENСKУЮ М.А.	15 САБОВА Л.Э.
02 МУРАШКИНА В.В.	15 ВАСИЛЕНКО О.В.
03 НАЛИВАЙЧЕНКО О.И.	17 ЕРЕМИНА Г.Е.
04 КОНДРАТЬЕВА А.Б.	18 ЛАХМАН Р.Т.
04 ШАШКИНА О.Е.	19 ЗОРИНУ Е.В.
04 РОЗЕНФЕЛЬД М.Г.	20 АФАНАСИАДИ Ю.К.
05 БОГОМОЛОВУ Н.М.	20 МИХАЙЛОВСКУЮ Н.И.
06 КЛЕВЦОВА Ю.Н.	20 КОВАЛЬ К.В.
06 ДАВТЯН С.С.	20 ИВАНОВА Е.Н.
09 МОСКАЛЕНКО А.П.	21 ШУГУРОВА Г.С.
09 БОРИСОВА М.В.	22 КОРНЕЕВУ И.В.
09 МАЦУЕВУ Т.В.	23 АНТОШЕВСКУЮ Е.В.
10 ЧЕРНОГЛАЗОВУ С.В.	23 ЛЕБЕДИНЕЦ А.Г.
10 КАЗАРЯН М.А.	24 МОТОРНУЮ Л.В.
11 ВОЛЬФОВСКОГО И.Л.	24 САМСОНЕНКО Д.В.
11 КЛИМЕНКО Г.Г.	25 МОЛЧАНОВА С.В.
11 АГЛЕЕВУ Н.И.	25 САПУНОВУ И.Ю.
13 ОНУФРИЙЧУК О.П.	28 СТАНКЕВИЧ Э.Э.
13 АРУТЮНЯН В.С.	28 ХАТЬКО Н.А.
14 ТИМОШИНА Г.Н.	

Распространяется БЕСПЛАТНО

Газета

Новороссийской торгово-промышленной палаты



ДЕЛОВОЙ НОВОРОССИЙСК

Адрес редакции и издателя:
353900, г. Новороссийск, ул. Губернского, 6.
Тел. (8617)

61-14-77. E-mail: pr@ntpp.biz

Главный редактор Мария ВОРОНИНА.

Учредитель и издатель: Новороссийская торгово-промышленная палата
Регистрационное свидетельство № ПИ 10-3632 Северо-Кавказское
территориальное управление.
Объединенная редакция НТПП.

Отпечатано в издательстве «С легкой рукой».
353907, г. Новороссийск, ул. Видова, 11/9.
Подписано в печать по графику: 12.00, факт.: 12.00.
Печать офсетная. Объем 1 лист.
Тираж – 1 100 экз. Заказ № _____

www.ntpp.biz

За содержание рекламных материалов
ответственность
редакции
не несет.

справка

X Международный Инвестиционный Форум «Сочи-2011»

15-18 сентября 2011 года столица зимних Олимпийских игр 2014, город Сочи, в 10-й юбилейный раз примет у себя Международный Инвестиционный Форум «Сочи-2011».

С каждым годом кубанский Форум привлекает все больше и больше участников из самых разных стран мира. Одна из основных задач Инвестиционного Форума – создание международного центра общения авторитетных представителей российского и зарубежного бизнеса, научных кругов, государственных структур и общественных организаций по вопросам привлечения инвестиций в условиях финансового кризиса, совершенствование механизмов государственно-частного партнерства.

Новороссийские предприниматели традиционно выставляются на Форум свои продукцию, товары и услуги.

Новороссийская ТПП приглашает членов Палаты и другие предприятия города принять активное участие в выставочных мероприятиях сочинского Форума.

Заявку необходимо подать уже ближайшее время! В этом году в Сочи планируется большое количество участников. Ведь работа Форума – это не только реклама своей продукции и услуг, но и возможность налаживания деловых контактов и продвижения своего бизнеса.

Ждем Ваших заявок на участие в Форуме!

ОФОРМИТЬ ЗАЯВКУ НА УЧАСТИЕ
В ФОРУМЕ МОЖНО НА САЙТЕ
www.forumkuban.ru

Подробности по тел. (8617) 61-14-77
E-mail: nastyta@ntpp.biz

внимание!

Возможностью рассказать о себе на страницах «Делового Новороссийска» обладают все члены Новороссийской торгово-промышленной палаты. Достаточно позвонить по номеру

611-477

и наши корреспонденты с удовольствием приедут к Вам!